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X. krajská soutěžní přehlídka
divadelních her pro děli
Středočeského kraje
RAKOVNÍK - TYLOVO DIVADLO

na počest 60. výročí vzniku SSSR
a 65. výročí VŘSR

ZÁŠTITA

Odbor kultury ONV IRarkovník

Odbor školství ONV Rakovník
OV Svazu československo-sovětského
přátelství Rakovník
OV Svazu družstevních rolníků Rakovník
Okresní d'ůzm pionýrů (] mládeže Rakovník
Městský národní výbor Rakovník

POŘADATELE

Středočeské kraiské kulturní středisko Praha:

Okresní kulturní středisko deovník
Městské kulturní středisko Ralkovník



PROGRAM

Pondělí — 15. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Miroslav Plešqk
JAK lROZESMAT PlRINCEZNU
hra-je divadelní soubor Vojan Střediskové
kulturní zařízení Libice nad Cidlinou

Úterý — 16. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Vladirnír Čort

_ _ _POHADKA O LiNYCH STRASIDLECH
hraje divadelní soubor TYL lpři Městském
kulturním střediska Rakovník

Středa — 17. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Jan Jílelk
KAŠPÁREK, HONZA A ZAKLETA PRINCEZNA
hraje divadelní soubor Nové dlivadlo KD
klpt. Jaroše Mělník

Čtvrtek — 18. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Vladimír Čort
P'OHADKA O LÍNÝCH STRAŠIDLECH
hraje divadelní soubor Stadio vmlladlýoh ZK ROH
Slaný

Pátek — 19. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Jaromír _Sypal
O ZLATE RYBCE
hraje divadelní soubor Malé dlivadlo
Městského *kurlturnílhlo střediska Kolínl

Sobota — 20. listopadu 1982 — 14.00 hodin
Marie Hrbáčová
HASTlRMAN A DETEKTIVOVĚ
hraje divadelní soubor Dětská scéna ZK lROH
Slaný — jako host



Divadelní soubor VOJAN Středis-kowvé kulturní
zařízení Libice nad Cidlinou

15. listopadu '1982
Tylovo divadlo ve 14.00 hodin

MIROSLAV PlLEŠÁK

.lak rozesmál princeznu
Režie a návrh scény — Jaroslav Vondruška
Hudba — Josef Dvořák
Zvuk — Vlaidlimír Brtek
Světla a: masky — František Svoboda
Klavírní doprovod — Jan Stříška
Provedení scény — kolektiv souboru
Text sleduje — Eva Beranová

Ludmila Dvořáková

H R A J i

Šašek Vašek František Dvořák
Princezna Hana Svobodová
Král František Bezucho
První rompepurda Miloslava Brtková
Druhá ramipepurda Helena Vondruškovó
Doktor Věhlas Jiří Čejka
Maestro Srandíny Jaroslav Vondruška

Patroinát: ZŠ Mutějovice, ZŠ Lužniá, ZŠ Slabce

Slovo o s0uboru

Divadelní soubor VOJAN při Středisikovém kulturním
zařízení při MNV v Libici nad Cidlinou pracuje soustav—
ně od roku 1968. Navázal na tradici ochotnické práce
v obci, která začala v roce 1883. Ve svém repertoáru
má hry pro dospělé i pro děti. Z nejúspěšnějších her
uvádíme Vonjarku Aloise Jiráska, Kata a *blázna Vos-
kovce a Wericha, Bumerang O, Zelenky, Dvojitý tep
srdce Jana Jílka a Pygmalion J. B. Shawa.

S pohádkami Kocour v polobotkách K. Semeráda
a Pasáček vepřů K. Voglové se soubor Zúčastnil kraj-
ských přehlídek v Rakovníku. Mimo to soubor nastudo-
val dallši pohádky jako např. Čertovy zlaté vlasy 6.
Schulze, Mluvící prsten J. Švestky.
Soubor se rovněž podílí svými pásmy a pořady na

zabezpečování akcí ke kulturním a politickým výročím
roku.

Soubor byl za svou aktivní činnost v roce 1982 oce-
něn čestným uznáním rady ONV v Nymburce,



Divadelní soubor TYL při Městském kulturním
středisku v Rakovníku

16. listopadu 1982
Tylovo divadlo ve 14.00 hodin

VLADIMER čom

Pohádka o Iíných strašidlech
Pohádka se zpěvy

Dralmaituirgická úprava — Jarmila Černíková
Režie — Alena Mutinská, Pavel Kubla
Výprava — Václav Braný
Světla — Josef Zamazal
Zvulk — Petr Neumann
Hudební spolupráce — Antonín Škrdlant
Technická spolupráce — Josef Němeček,

Jani Kratina
Text sleduje - Zdeňka Karnoldová
H R _A J l

Ježibaba Marta Štefanová
Hastrmanka Emilka Staňková
Anička Naďa Týčová

Eva KapráIOVá

Selka Zdeňka Urbanová

Patroniát: ZŠ Nové Strašecí, Zš Rynholec,
Zvl. škola Rakovník

Slovo o souboru

Divadelní soubor TYL oslaví v letošním roce 170. vý—
ročí českého ochotnického divadla a 110. výročí svého
založení. Za tuto dobu se v řadách jeho členů vystřídalo
již několik generaci a soubor dosáhl mnoho úspěchů
a uznání nejen jako celek. ale i jako jednotlivci.

V posledních letech se soubor omladil a tak i jeho
repertoár se změnil. Studuje nejen pohádky pro děti,
ale též celovečerní hry. v nichž mají možnost si za—
hrát hlavně mladi. A že se jim to daří, dokazují i úspě-
chy, kterých se jim za posledních pět let podařilo do-
sáhnout: 1. místo a cenu ministerstva kultury ČSR na
47. Jiráskově Hronově, 1. místo a putovní pohár A_ P.
Čechova a cenu České mírové rady na 5. národní
přehlídce ruských a sovětských her ve Svitavách sehrou ,. . . . a jitra jsou zde tichá", 1. místo na 2. kraj-
ské přehlídce Wintrův Rakovník a postup na mezikra-
jovou přehlídku v Táboře se hrou „Sem padají hvězdy",
2. místo a postup na 7. národní přehlídku ruských a 50-
větských her ve Svitavách se hrou „Setkali se dva".
Mimo \to se soubor zúčastnili mnoha přehlídek (: festi-
valů v kraji i mimo něj. V roce 1981 uvedl soubor insce-
naci Viktora Rozova „Hledání radosti", se kterou se
zúčastnil IX, národní přehlídky ruských a sovětskýchher ve Svitavách. V letošním roce se zúčastnil Wintro-
va Rakovníka se hrou Jiřího Brdečky „Limonádový Joe"
a na repertoáru má ještě „Vojnarku" A. Jiráska o hru
K, Texelu „Švec na střeše". Připravuje ještě komedii
bulharského autora Stefana L. Kostova „Ženské pan—
stvl".
Po čtyřleté odmlce s inscenacemi pro děti se ženská

část souboru rozhodla pro nastudování pohádky, abytak dalla možnost herecké práce novým, mladým člen-
kám souboru a dětským divákům zpestření volného
času. Inscenace dnešní pohádky je kolektivní prácesouboru a tak jim všem na jevišti držte palce,



Divadelní soubor Nové diva-dla
kulturního domu kpt. O. Jaroše Mělník

17. listopadu 1982
Tylovo divadla ve 14.00 hodin

JAN JÍlLEK

Kašpárek, Honza a zakletá
princezna
Režie — Josef Pasovský
Masky — František Dědek
Světla — Jaromír Vendl
Huld-ba — Jaroslav Moc
Scéna - Anna Oppitzová
Technická spolupráce - Jiří Krch, Jíří Benda,

Jiřina Marečková

H R A J Í

Honza Jaroslav Mědílek

Princezna Klementina Koblížkovó

Kašpárek Zdeněk Lener

KalUlpinka Jiřina Krchovó

Čarodějnice Věra Turková

Hastrman Václav Hokeš

Čert Miroslav Trejbal
Máma Jarmílla Jindrová
Král Ladislav Rieger

Loupežník Pavel Fišer

Šmídra Jan Vrba

Patranát: ZŠ Mšec, ZŠ Revničov, ZŠ Kounov

Slovo o souboru

Amatérský soubor Nové divadlo byl založen v ro-
ce 1951. Za svoji třicetiletou činnost uvedl řadu úspěš-
ných představení. o čemž svědčí účast na okresních.
krajských i národních festivalech.
V poslední době byly nejúspěšnější inscenace:

„Mejdan na písku" Zd. Kaloče na krajské přehlídce
v Rakovníku, „Cesta Karla N. do Francie a zpět" od
J. Šotoly a „Dům na nebesích" od Jiřího Hubače na
národní přehlídce v Prachaticích 1982. Vysoce jsou
hodnocena i představení pro děti, z nichž nejúspěšnější
byly pohádky „Kterak se o princeznu čert pokoušel"
— krajská přehlídka v Rakovníku a „Kašpárek, Honza
0 zakletó princezna" od Jana Jílka.
Členové souboru se angažují i v recitačních vystou—

peních na veřejných kulturně—wpolitických akcích
(: schůzích.
Soubor obdržel řadu uznání za svoji činnost, herecké

výkony, režii a scénografii.



Divadelní soubor Studio mladých ZK ROH Slaný

18. listopadu 1982
Tylovo divadlo ve 14.00 hodin

VLADIMÍR ČORT

Pohádka orliných strašidlech
lRežie — Stanislav Oubram, i. h.. člen

Městských divadel pražských
Hudební úprava - K. Hevessy
Pohybová spolupráce - V. Ulmová
Výtvarník - J. Brádka
Zvu*k — F. Polata
Asistenit režie — B. Pokorná

V rpohádikové komedii s písničkami a tanci hrají (] zpi-
vaji:
A. Nováková, M. Mlkulová, B. Janovská, |_, Lesákovó.
M. Plašilová, J. Štoudová, M. Myškárová

Patronrát: ZŠ Kněževes, ZŠ Kolešovice. ZŠ Čistá

Slovo o souboru

Začátkem června 1982 se Slánským dětem představil“
nový divadelní soubor ZK ROH Slaný STUDIO MLA-
DÝCH - pohádkovým muzikálem „Pohádka o líných
strašidlech". Hru režíroval člen Městských divadel prož-
ských Stanislav Oubrom. Pohádka měla u dětí ve všech
čtyřech představeních velký úspěch pro svoje velmi dobré-
herecké ztvárnění ievištnich postav dětskými herci -
— bývalými herečkami Dětské scény ZK (] pro svou
scénickou jednoduchost a nápaditost.



Divadelní soubor Malé divadlo
Městskéhro kulturního střediska Kolín

19. listopadu 1982
Tylovo divadlo ve 14.00 hudin

JAROMÍR SYP'AL

0 zlaté rybce
Režie — D. Serbusová
Scéna — 'P'. Kratochvíla
Iunspice — T. Slavíková
Světla — V. Darrerbný. L. Fleisig
erurk — L. Fryml, M. Jelínek
Technická spolupráce — J. Holub, L. Darebný.

Z. Hauser
Text sleduje — A. Mohrrová

H R A J |
Popou,
pohádkový poutník Jaroslav Slavík
Nudle,
pohádkový hlídač Luboš Votroubek
Král Píďal Oldřich Hampl
Princezna Pld'arlka

Generál Čučel

Kačenka,
služebná u Pld'ola

Pohádková babička

Jana Choděrová
Bohumil Kupec

Jana Holubová
Kristina Vokólová

Zlatá rybka Hana Pitelková
Ochechuile sladkovodní
Kuchař Čajdělej
Královna rpohádek

Jolana Schejbalová
Vácilav Brtek
Evo Koberová

Patronát: ZŠ Křivoklát, 3. ZŠ Rd<ovník

Slovo o souboru

Soubor vznikl v roce 1962 jako zájmový umělecký
kofektiv, pod názvem „divadlo DDT" (19, 20, 30).

V roce 1964 se stal zřizovatelem DDT sdružený zá-
vodní klub ROH v Kolíně a soubor dostal do užívání
vlastni scénu v pro-najatých suterénních prostorách Hu
sotva sboru na náměstí Mistra Jana Husí v Kolíně lll.
Vzniklá scéna dostala název Malé divadlo. Závěrem

roku 1964 soubor upouští od dosavadního názvu DDT
a začíná výhradně používat název „Malé divadfo", kter-,?
nese dodnes.

Po roce 1964 se Malé divadlo Kolín stalo jediným
amatérským divadelním souborem a přímým pokračo-
vatelem více než stoleté divadelní tradice našeho města.
V roce 1975 se stal zřizovatelem souboru Kulturní dům
pracujících a poté Městské kulturní středisko v Kolíně.
které je zřizovatelem souboru dodnes.
Neustále se zvyšující umělecká úroveň jednotlivců

i celého kolektivu přinesla řadu úspěchů:
Divadelní soubor Malé divadlo dnes patří mezi přední

amatérské scény Středočeského kraje v oblasti tvorby
pro děti.

Svého největšího úspěchu dosáhl soubor v roce 1978
při národní přehlídce amatérských souborů v Ostravě
a téhož roku mu byla udělena „Cena města Kolína"
a tim i právo užívat k názvu souboru čestný titul „no-
sitel ceny města Kollna".
V roce 1979 započala rekonstrukce prostor Malého

divadlo. I přes ztížené podmínky pro nácvik soubor
nastudoval další představení pro děti, s kterým nejen
vystupoval v Kolíně, ole zajížděl i mimo naše město.

V letošním roce byla scéna Malého divadla znovu—
otevřena 0 to premiérou pohádky „O zlaté rybce",
kterou autor Jaromír Sypal věnoval k-olínskému sou-
boru.

K Roku českého divadla, souboru, výše uvedený
autor věnoval dolší pohádku „O Vendulce a Vitouško-
Vl"

v letošním roce Malé divadlo oslaví 20 let svého
trvání. Jeho činnost je velice rozsáhlá. Nespočívá jen
v hrách pro děti, i když tato činnost je nejhlavnější, ale
zúčastňuje se i kulturně—politických akcí roku recitaci
(] kulturními pásmy.
Na krajské konferenci zájmové umělecké činnosti sou-

bor obdržel diplom ministra kultury za angažovaný
přístup k volbám v roce 1981.

Malé divadlo Městského kulturního střediska v Ko-
líně chce i do budoucna hrát pro děti. Vždyt' ti nejmenší
jsou věrní posluchači, kteří se v pohádkách učí rozli—
šovat dobro od zlo a jejich rozzářené oči jsou tou nej-
větší odměnou za záslužnou a nikoli jednoduchou ama-
térskou činnost.



Divadelní soubor Dětská scéna ZK ROH Slaný

20. listopadu 1982
Tylovo divadlo ve 14.00 hodin

MARIE HIRBÁČOVÁ

Hastrman & detektivové
Hudba —- Karel HeveSisy
Pohybová spolupráce — Vlaďka Ulwmovó
Výtvarník - Jran Birád'ka
Asistent režie - Naďa Krunclová
Režie — František Polata
H R A J |
Hastrman Puškvorec Petr Peteřl—k

Hastirmanka Puškvorcová Johana Černá
Vendellln, jejich syn Jiří Matějka
Učitelka Kateřina Machačková
Majwdalenka Alena Rubešová
Filomenka Blanka Polatová
Apolenko rusalky

Lada Radoměskó
1. Naďa Dufková
2. rybka Jana Eiklová
3_ Alice Řezáčová
Žabka Radka Brejníková
Ráček Monika Líberská
Rybář Paveil Kos
Mart—"fn Pavel Srbek
Jura Pavel Peteřík
Janek Jan Fanta
Kačka Milena Bucheňová
Anka Lucie Hevessyovó
Bětka Petra Šímová
1. zíloděj Pavel Kos
2. zloděj Petr Peteřík
Patroniát: 1. ZŠ Rakovník. 2. ZŠ Rakovník

Slovo o souboru

Dětský divadelní soubor ZK ROH ve Slaném „Dětská
scéna" vznikl v závěru roku 1977 po k-onkursu dětí ze
slánských škol. Patří k nejaktivnějším souborům Závod-
ního klubu a vyvíjí pravidelnou činnost. V roce 1978
byl nastudován první pořad .,Mamince pro radost",
v dalších letech to byly divadelní hry „Železný wkluk",
„Jak jel Odysseus domů", „U nás v Holoubkově" a
„Princezna a pasáček'ť Pro letošní sezonu má soubor
připravenou inscenaci hry Marie Hribáčové „Hastrman
:] detektívové".
Soubor současně připravuje každoročně i agitační

pásma, se kterými se pravidelně zúčastňuje soutěže
agitačních skupin v Pečkóch.
Vedle své hlavní činnosti - inscenací divadelních

her - se soubor programově podílí na různých akcích
politického a společenského charakteru. V roce 1980
obdržel soubor za_ svou činnost čestné uznání OV KSČ
a OOR v Kladně.

Největším úspěchem byla účast na Kaplíckém diva-
delním létě 1981.
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